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WYKONAWCY

Dotyczy: Odpowiedzi na pytania Wykonawcdéw do przetargu nieograniczonego

znak IHiT/P/ 84 /2012 na: $wiadczenie powszechnych ustug pocztowych w obrocie
krajowym i zagranicznym w zakresie przyjmowania, przemieszczania i dor¢czania
przesylek pocztowych o wadze do 50g i powyzej 50g (zadania 1)

Zgodnie z art.38 ust.2 Ustawy Prawo Zamowien Publicznych, w odpowiedzi na zapytania Wykonawcow dotyczace

Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia do przetargu Instytutu Hematologii i Transfuzjologii przekazuje

tresé zapytan i uprzejmie wyjasnia:

1.

Wykonawca proponuje zmiane definicji przesytki pkt 1.1
¢) polecone ekonomiczne — przesytka listowa rejestrowana nie bgdaca przesyltka najszybszej kategorii.

Odpowied?
Zamawiajgcy dopuszcza w/w rozwiazanie.

Czy Zamawiajgcy dopuszcza zmiang w zakresie okreslenia gabarytow przesylek na nastgpujgce:
Przesyiki Listowe

Gabaryt A: minimum: wymiary strony adresowej nie mogag by¢ mniejsze niz 90 x 140 mm,
maksimum: zaden z wymiaréw nie moze przekroczy¢: dlugos¢ 325 mm, szerokos¢ 230 mm
i wysokos¢ 20 mm,

Gabaryt B: minimum: jesli cho¢ jeden z wymiardéw przekracza dlugosé 325 mm, szerokos¢ 230 mm
lub wysoko$é 20 mm, maksimum: suma dlugosci, szerokosci i wysokosci (grubosci) nie przekracza
900 mm, przy czym najwickszy z wymiaréw nie moze przekroczy¢ 600 mm.

Paczki Pocztowe krajowe:

Gabaryt A: wymiary strony adresowej nie moga by¢ mniejsze niz 90 x 140 mm oraz zaden
z wymiaréw nie moze przekroczy¢: dtugosé 600 mm, szeroko$¢ 500 mm i wysokos¢ 300 mm,
Gabaryt B: jesli choé¢ jeden z wymiar6w przekracza dlugos¢ 600 mm, szerokosé 500 mm
i wysokos$¢ 300 mm oraz suma dtugosci i najwigkszego obwodu mierzonego w innym Kierunku niz
dhigosé nie przekracza 3000 mm, przy czym najwigkszy wymiar nie moze przekroczy¢ 1500 mm.

Odpowiedz
Zamawiajgcy dopuszcza w/w rozwiazanie.

Czy zamawiajgcy wyraza zgode na zmiane zapisu punktu 1.4 i 3.5 na nast¢pujacy:

+(..) W oprzypadku nie odebrania przez Wykonawee od Zamawiajgcego przesylek
w wyznaczonym dniu i czasie Zamawiajacy poinformuje o zaistnialej sytuacji Wykonawce tego
samego dnia i wezwie go do przywrdcenia stanu zgodnego z warunkami umowy.

Zamawiajgcemu przyshiguje kara umowna za nie zgloszenie si¢ po odbior przesyltek
w wyznaczonym dniu w wysokosci 200% optaty za jeden odbior. O wystapieniu zdarzenia
Zamawiajacy poinformuje Wykonawce w formic pisemnej w terminie dwéch dni roboczych liczac od
dnia nastepnego po dniu jego wystapienia .




Odpowiedz
Zamawiajacy wyraza zgode na w/w rozwiazanie.

4. Odbidr przesylek przygotowanych do wyekspediowania podpisywany i datowany jest na zestawieniu a
nie w pocztowej ksigzce nadawczej. Data i godzina pokwitowania na formularzu odbioru przesylek z
miejsca wskazanego przez Zamawiajacego nie jest datg 1 godzing nadania przesylek. Czy w zwigzku z
powyzszym zamawiajacy dopuszceza mozliwos¢ zmiany zapisu w punkcie 3.17

Odpowiedz
Zamawiajacy dopuszcza w/w rozwigzanie.

5. Czy zamawiajacy wyraza zgode na zmiang zapisu pkt.3.3 na nastgpujacy:
Wykonawca bedzie dor¢czat do siedziby zamawiajacego pokwitowanie przez adresata ,,potwierdzenia
odbioru” niezwlocznie po dokonaniu dorgczenia przesytki.

Odpowiedz
Zamawiajacy wyraza zgode na w/w rozwiazanie.

6. Faktury za ushugi pocztowe wystawiane sg za posrednictwem scentralizowanego systemu
informatycznego, ktérego wymogi okreslajg takie kryteria jak termin wystawienia faktury, date wyslania
faktury do klienta, jak réwniez termin platnodci bedacy w Scislej zaleznoscei z terminami sporzgdzanie
faktury. Termin platnosci faktury od daty wystawienia z tytulu §wiadezonych ushug zostat wprowadzony
ze wzgledu na zapewnienie prawidlowego funkcjonowania systemu fakturowania wykonawcy. Takie
rozwigzanie daje mozliwo$¢ oszacowania terminéw wplywu wnioskéw oraz opéznien w ich
ptatnosciach.

Wobec powyzszego czy Zamawigjacy dopuszcza zmiang zapisow w punkcie 6 na nastepujacy:
,,Naleznosci wynikajace z faktur VAT, Zamawiajacy regulowaé bedzie przelewem na konto wskazane na
fakturze w terminie 21 dni od daty jej wystawienia. Na przelewie zamawiajacy zobowiazany jest
okresli¢ tytut wplaty ,zaFVnr.......... ,umowa Nr........... . Za dzien zaplaty przyjmuje si¢ dzien

uznania rachunku bankowego Poczty.”

QOdpowiedZ
Zamawiajgcy dopuszcza w/w rozwiazanie,

7. Zalacznik numer 1 do SIWZ (Specyfikacja asortymentowo cenowa):

a) w odniesieniu do przesylek listowych priorytetowych zagranicznych (poz.: 14 i 16) Wykonawca
posiada zapisy w podziale na strefy: A-Europa(lacznia =z Cyprem calg Rosjg
i Izraelem) oraz B- Ameryka Pélnocna, Afryka, C- Ameryka Poludniowa, Srodkowa i Azja, D-
Australia i Oceania.

b) Wykonawca prosi o doprecyzowanie w poz. 18 jaki rodzaj przesylek Zamawiajacy ma na mysli —
ekonomiczne czy priorytetowe?

¢) Wykonawca informuje, Ze paczki krajowe s przesylkami rejestrowanymi dot. poz. 19.

d) Wykonawca informuje, ze wg obowiazujacych cennikéw opfata jednostkowa za zwroty przesytek
uzalezniona jest od rodzaju danej przesylki. Wobec powyzszego zwracamy si¢ z prosba o
dostosowanie zatgcznika poprzez wyszczegélnienie rodzajow poszczegblnych przesylek zwracanych
do Nadawcy po wyczerpaniu mozliwosci ich doreczenia do adresata. Czy zamawiajgey przewiduje
zmiang formularza w powyzszym zakresie?

Odpowiedz
Tak, i w zwigzku z tym Zamawiajacy zmienia formularz w powyiszym zakresie oraz zamieszeza

go na stronie internetowej,



8. Przedmiotem przetargu ogloszonego przez Zamawiajacego jest $wiadczenie powszechnych ustug
pocztowych, zawiera jednak w swojej tresci odbidr korespondencji z siedziby Zamawiajacego —
Zgodnie z zapisami ustawy Prawo Pocztowe — art. 2 ust. 1 pkt 1 usluga pocztowa polega na
przyjmowaniu, przemieszczaniu i dorgczaniu przesylek. Odbior przesylek
z siedziby Zamawiajgcego nie jest uslugg pocztows a usluga transportowa. Czy Zamawiajgcy
przewiduje doprecyzowanie zapisow SIWZ w tym zakresie?

Czy zamawiajgcy przewiduje zmiang zatacznika nr 1 do SIWZ z uwzglednieniem dodatkowej pozycji
dotyczacej ushugi odbioru korespondencji celem ustalenia ceny jednostkowej (oplata miesigczna) za
odbi6r?

Odpowiedz
Bez odbioru przesylek. Zapis w Rozdziale V, pkt.3.1. w SIWZ ulega wykresleniu.

9. Czy zamawiajgcy dopuszeza mozliwo$é zmiany tresci § 2 pkt 6 zalgcznika nr 6 do SIWZ na
nastepujacy:
. W przypadku niedostarczenia, zagubienia lub zniszczenia przesylek Zamawiajgcemu przystuguje
prawo reklamacji oraz odszkodowania zgodnie z obowiazujacymi przepisami Kodeksu Cywilnego,
Prawa Pocztowego oraz Regulaminéw Wykonawcy™

Odpowiedz
Zamawiajacy dopuszcza w/w rozwigzanie,

10. Czy zamawiajacy dopuszcza mozliwo$¢ zmiany tresci § 2 pkt 7 zalacznika nr 6 do SIWZ na
nastepujacy:
»Strony uzgadniajg, ze w razie uznania przez Wykonawce reklamacji, Wykonawca naliczy
odszkodowania oraz kary umowne. Naliczona kwota kary umownej wraz z odsetkami zostanie

»

Odpowiedz
Zamawiajgcy dopuszcza w/w rozwigzanie.

11. Czy zamawiajgcy dopuszcza zmiane okresu wypowiedzenia umowy na jednomiesigezny liczony od
pierwszego dnia miesigeca kalendarzowego nastgpujacego po miesiacu, w ktérym nastapito
wypowiedzenie?

Odpowiedz
Zamawiajgcy dopuszcza w/w rozwigzanie.

12. Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwos¢ zastosowania wzoru umowy Wykonawcy zgodnej z jego
regulaminami §wiadczenia ustug pocztowych oraz ustugi odbioru przesylek?

Odpowiedz
Zamawiajacy dopuszcza w/w rozwigzanie.

13.Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwo$¢ renegocjowania umowy po 1 stycznia 2013 roku,
z uwagi na wejscie w zycie nowych przepisdéw prawnych regulujacych funkcjonowanie rynku ushug
pocztowych, w tym regulujgcych zasady wykonywania dziatalnosci gospodarczej polegajacej na
$wiadczeniu ustug pocztowych (nowe Prawo pocztowe i rozporzadzenia wykonawcze wydane na jego
podstawie)? Kwestia ta ma zasadnicze znaczenie, poniewaz po
1 stycznia 2013 roku nie beda obowigzywaly regulacje okreslone przez Zamawiajacego w SIWZ, a
operatorzy pocztowi, w tym operator publiczny, bedg zobowigzani do prowadzenia dzialalnosci
pocztowe] zgodnie z przepisami obowigzujgcymi po 1 stycznia 2013 roku.

OdpowiedZ
Zamawiajgcy wyraza zgode na w/w rozwigzanie



14.

15.

16.

Czy Zamawiajagcy wyraza zgode na dodanie zapisu:

~Swiadczenie ustug pocztowych, na dzien zawarcia umowy jest zwolnione z podatku od towaréw
i ustug. Jezeli w trakcie obowiazywania umowy nastapi zmiana w zakresie podatku od towaréw
i ushug Zamawiajacy zobowigzuje si¢ do uiszczenia oplaty powigkszonej o podatek od towaréw
i ustug wg obowigzujacej stawki”.

Odpowiedz
Zamawiajgcy wyraza zgode na w/w rozwiagzanie.

Czy Zamawiajgcy wyraza zgod¢ na dodanie nast¢pujacego zapisu:

»Wykonawca zastrzega sobie prawo do zmiany cennikéw w przypadku zaakceptowania przez
Urzad Komunikacji Elektronicznej nowych taryfikatoréw optat pocztowych. O zaistnialej zmianie
poinformuje Zamawiajgcego w formie pisemnej”.

Odpowiedz
Zamawiajacy wyraza zgode na w/w rozwiazanie.

Czy Zamawiajacy dopuszcza uwzglednienie nastgpujacego zapisu:

,Poczta zastrzega sobie prawo do rozwigzania umowy bez zachowania okresu wypowiedzenia
w przypadku zmian w obowigzujacych przepisach regulujacych dziatalno$¢ pocztows, ktérych
wejécie w zycie uniemozliwi realizacje ustug na warunkach okreslonych niniejsza umowsa”.
Odpowiedz

Zamawiajacy wyraza zgode na nastepujacy zapis: ,,Poczta zastrzega sobie prawo do
rozwigzania umowy z zachowaniem 1 miesigca okresu wypowiedzenia w przypadku zmian
w obowiazujacych przepisach regulujacych dzialalno$¢ pocztowa, ktorych wejscie w zycie
uniemozliwi realizacj¢ uslug na warunkach okreslonych niniejsza umowsy”.




